

**Proces-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ruginoasa din
data de 28.08.2020**

Ședința este deschisă de către d-l Berbecaru Gheorghe, președintele ales de ședință, care constată că la ședință sunt prezenți 9 din cei 11 consilieri locali în funcție (absenți fiind d-nii Andrei Neculai-Gelu și Murărița I. Ioan) și există cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței.

Președintele de ședință dă citire Dispoziției primarului comunei nr. 48 din 04.09.2020 privind convocarea Consiliului Local al comunei Ruginoasa în ședință ordinară.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi propuse de către primarul comunei și cu unanimitate de voturi, membrii consiliului local prezenți aprobă ordinea de zi în forma propusă de către acesta.

Se supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare anterioare din data de 31.07.2020. Se constată că nu există obiecțiuni și cu unanimitate de voturi este aprobat conținutul acestuia.

Se trece la punctul I 1) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziționarea produselor aferente Programului pentru școli al României și al contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, la nivelul comunei Ruginoasa.

Este prezentată adresa nr. 18250 din 21.08.2020 emisă de către Consiliul Județean Neamț, expunerea de motive nr. 2926 din 21.08.2020 înaintată de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 2927 din 21.08.2020 întocmit de către compartimentul de specialitate, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei de Buget – Finanțe, ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism și ale Comisiei pentru Cultură, Sănătate, Învățământ, Culte și Sport.

Nu sunt obiecții, se supune la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 25 din 28.08.2020 privind aprobarea neasumării responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziționarea produselor aferente Programului pentru școli al României și al contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, la nivelul comunei Ruginoasa.

Se trece la punctul I 2) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului comunei Ruginoasa pe anul 2020”.

Este prezentată adresa nr. 17674 din 17.08.2020 emisă de către Consiliul Județean Neamț, Hotărârea Consiliului Județean Neamț nr. 151 din 31.07.2020, adresa nr. 17776 din 24.08.2020 emisă de către Administrația Județeană a Finanțelor Publice Neamț, referatul de aprobare nr. 2928 din 21.08.2020 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 2929 din 21.08.2020 întocmit de către compartimentul de specialitate, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei de Buget – Finanțe, ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism și ale Comisiei pentru Cultură, Sănătate, Învățământ, Culte și Sport.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și cu unanimitate de voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 26 din 28.08.2020 privind aprobarea rectificării bugetului comunei Ruginoasa pe anul 2020.

Se trece la punctul II al ordinii de zi „Informări – Întrebări – Interpelări adresate executivului”.

Domnul Miluc Grigoraș prezintă o cerere depusă de către S.C. ANDALEX TRANSCOM SRL cu privire la închirierea spațiului aferent depozitului de agregate minerale pe care îl deține în comună și solicită un aviz de principiu din partea consilierilor locali cu privire la oportunitatea realizării acestei închirieri și cu privire la demararea operațiunilor necesare pentru derularea procedurii de licitație, respectiv întocmire raport de evaluare, întocmire caiet de sarcini, etc.

Cu unanimitate de voturi consilierii locali prezenți avizează favorabil demararea procedurilor de închiriere a spațiului proprietate publică în care funcționează depozitul de agregate minerale al S.C. ANDALEX TRANSCOM SRL.

La ședință este prezentă și d-na Rusu Daniela, director al Școlii gimnaziale „Nicolae Apostol” care precizează că a depus la sediul Primăriei adresa nr. 595 din 27.08.2020 prin intermediul căreia solicită sprijin din partea Consiliului Local pentru achiziția de echipamente IT, materiale sanitare și lemne pentru sezonul rece.

Membrii consiliului local precizează că vor avea în atenție solicitările d-nei director iar la următoarele rectificări bugetare se va încerca asigurarea fondurilor necesare pentru soluționarea problemelor școlii.

Nu mai sunt alte probleme de discutat și în aceste condiții, domnul Berbecaru Gheorghe, președintele ales de ședință, declară închise lucrările ședinței, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință

Gheorghe Berbecaru

Secretar

Dan-Stelian Tanasă